
O.S.B. Kırımhanlığı Caddesi No: 4 Sincan / ANKARA TURKEY
Tel: +90 312 267 18 18 - Fax: +90 312 267 02 14
e-mail : info@aksanshaft.com - web : www.aksanshaft.com
8770 W.Bryn Mawr Ave. Suite 1300 CHICAGO.IL 60631
Tel : +1 847 827 66 00 - Fax : +1 847 827 66 01
e-mail : info@aksankardan.com - web : www.aksankardan.com

06935TURKEY

USA

:

:

2
0
1
2





3.8

80





540 devir/dak. - rpm 1000 devir/dak. - rpm   MAKSİMUM DİNAMİK TORK
GÜÇ - POWER TORK - TORQUE GÜÇ - POWER TORK - TORQUE     MAX DYNAMIC TORQUE

KW CV-HP-PS N.m in.lb KW CV-HP-PS N.m in.lb N.m in.lb
15 21 270 2400 23 31 220 1950 450 4000

KOD - CODE 046 051 056 061 071 086 101 129 KOD-CODE
L min

 
460 510 560 610 710 860 1010 1290 mm

inch18 7/64 20 5/64 22 3/64 24 1/64 27 61/64 33 55/64 39 49/64 50 51/64

L max
 

670 750 840 920 1090 1340 1590 2050 mm
inch26 3/8 29 17/32 33 5/64 36 7/32 42 29/32 52 3/4 62 19/32 80 45/64

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

YK1 260 Nm      1 3/8” Z6                    * 804.102.411
YK1 260 Nm      Ø 30                         * * 804.102.412
YK1 260 Nm      Ø 30                         *** 804.102.413
YK1 300 Nm      1 3/8” Z6                    * 804.102.414
YK2 500 Nm      1 3/8” Z6                    * 804.202.415
YK2 500 Nm      Ø 30                         * * 804.202.416
YK2 500 Nm      Ø 30                         *** 804.202.417

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

SD1        1 3/8” Z6                    * 803.102.321
SD2        1 3/8” Z6                    * 803.202.322

 - - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS5 300 Nm      1 3/8” Z6                  **** 805.502.530
BS5 300 Nm Ø30 d3=8mm, d4=m10 ** 805.502.531
BS5 300 Nm Ø25 d3=8mm, d4=m10 ** 805.502.532
BS5 300 Nm Ø30 d1=16,2mm, d2=10mm ** 805.502.533
BS5 300 Nm Ø25 d1=8mm, d2=8mm ** 805.502.534

-  - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

RADÜS&CİVATA
RADIUS&BOLT

KOD
CODE

PK2 650 Nm 1 3/8” Z6     * R=36mm,M6- 8.8 802.202.222
PK2 780 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M6- 8.8 802.202.211
PK2 900 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M6- 8.8 802.202.212
PK2 1050 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M6- 8.8 802.202.213
PK2 1400 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M8- 8.8 802.202.216
PK2 1600 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M8- 8.8 802.202.217

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK1 200 Nm      1 3/8” Z6                    * 806.102.611
BK1 200 Nm      1 3/8” Z6                  **** 806.102.612
BK1 300 Nm      1 3/8” Z6                    * 806.102.613
BK1 300 Nm      1 3/8” Z6                  **** 806.102.614
BK1 450 Nm      1 3/8” Z6                    * 806.102.615
BK1 450 Nm      1 3/8” Z6                  **** 806.102.616



   D1 L1 L2 D2 N KOD - CODE
1 3/8” Z6 98 20     9.102.12.A11

1 3/8” Z21 98 20     9.102.12.A14

32x38(8) 98 20     9.102.12.A13

 

1 3/8” Z6 83       9.102.13.D11

 

1 3/8” Z6 98 20     9.102.12.B11

1 3/8” Z21 98 20     9.102.12.B14

  

20 83 15   6 9.102.13.E11
22 83 15   8 9.102.13.E12
25 83 20   8 9.102.13.E13
30 83 20 10 9.102.13.E14
20 83 15 M8 6 9.102.13.F11
22 83 15 M10 6 9.102.13.F12
25 83 20  M10 8 9.102.12.F13
30 83 20  M10 8 9.102.12.F14
20 98 20 6 9.102.12.C11
22 98 20 6 9.102.12.C12
25 98 20 8 9.102.12.C13
27 98 20 8 9.102.12.C14
30 98 20   8 9.102.12.C15

                     REF 
 
BORU TİPİ 
PROFILE TYPE

1* 2 3 4** 5** 6 7 8 9 10

 

9.102.12.A11 9.102.16.111

9.102.15.K16 9.102.17.119 9.102.17.118 9.102.15.K15

9.102.09.133

102.A11.K16 102.A11.K15 9.102.09.140

  9.102.15.H17 9.102.17.147 9.102.17.145 9.102.15.H18 102.A11.H17 102.A11.H18 - 

D1 R2 D3 D2 R1 KOD - CODE
 47  74,5  8,5  M8  90  9.102.14.G23 

 47  74,5  8,5    90 9.104.14.G24 
 



KOD - CODE 046 051 056 061 071 086 101 129 KOD-CODE
L min

 
460

18 7/64

510
20 5/64

560
22 3/64

610
24 1/64

710
27 61/64

860
33 55/64

1010
39 49/64

1290
50 51/64

mm
inch

L max
 

640
25 13/64

720
28 11/32

820
32 9/32

900
35 7/16

1070
42 1/8

1320
51 31/32

1570
61 13/16

2030
79 59/64

mm
inch

540 devir/dak. - rpm 1000 devir/dak. - rpm MAKSİMUM DİNAMİK TORK
MAX DYNAMIC TORQUEGÜÇ - POWER TORK - TORQUE GÜÇ - POWER TORK - TORQUE

KW CV-HP-PS N.m in.lb KW CV-HP-PS N.m in.lb N.m in.lb
26 35 460 4050 40 55 380 3350 780 6900

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS1 750 Nm      1 3/8” Z6                   ** 805.104.511
BS1 750 Nm      1 3/8” Z6                   *** 805.104.512
BS1 750 Nm      1 3/4” Z6                   ** 805.104.513
BS1 900 Nm      1 3/8” Z6                   ** 805.104.514
BS1 900 Nm      1 3/8” Z6                   *** 805.104.515
BS1 900 Nm      1 3/4” Z6                   ** 805.104.516

- - - -
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK2 800 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.204.625
BK2 800 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.204.626
BK2 950 Nm      1 3/4” Z6                   * 806.204.627
BK2 950 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.404.628

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK1 450 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.104.615
BK1 450 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.104.616
BK1 550 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.104.617
BK1 550 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.104.618
BK1 650 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.104.619
BK1 650 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.104.620
BK1 750 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.104.621
BK1 750 Nm      1 3/8” Z6                   ** 806.104.622

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

GA8 -      1 3/8” Z6                   *** 801.804.112
- - - -
- - - -
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

SD1 -       1 3/8” Z6                   * 803.104.321
SD2 -      1 3/8” Z6                   * 804.204.322

- - - -
- - - -
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

YK2 500 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.204.415
YK2 600 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.204.418
YK3 800 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.304.421
YK3 900 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.304.422
YK4 1000 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.404.423

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

RADÜS&CİVATA
RADIUS&BOLT

KOD
CODE

PK4 780 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M6- 8.8 802.404.211
PK4 900 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M6- 8.8 802.404.212
PK4 1050 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M6- 8.8 802.404.213
PK4 1400 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M8- 8.8 802.404.216
PK4 1600 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M8- 8.8 802.404.217 



                     REF 
 
BORU TİPİ 
PROFILE TYPE

1* 2 3 4** 5** 6 7 8 9 10

 

9.104.12.A11 9.104.16.112

9.104.15.K21 9.104.17.121 9.104.17.120 9.104.15.K20

9.102.09.133

104.A11.K21 104.A11.K20 9.104.09.141

  9.104.15.H29 9.102.17.147 9.102.17.146 9.104.15.H28 104.A11.H29 104.A11.H28 - 

  D1 L1 L2 D2 N KOD - CODE

 
 

1 3/8” Z6 107 20     9.104.12.A11

1 3/8” Z21 107 20     9.104.12.A14

32x38(8) 107 20     9.104.12.A13

 1 3/8” Z6 95       9.104.13.D11

 

 

1 3/8” Z6 107 20     9.104.12.B11

1 3/8” Z21 107 20     9.104.12.B14

 

 
 
 
 

25 95 20   8 9.104.13.E13

30 95 20   10 9.104.13.E14

35 95 20   13 9.104.13.E15

  

 
 
 
 
 

25 95 20 M12 8 9.104.13.F13

30 95 20 M12 8 9.104.13.F14

35 95 20 M12 10 9.104.13.F15

25 107 20   8 9.104.12.C13

30 107 20   8 9.104.12.C15

35 107 20   10 9.104.12.C16

 

D1 R2 D3 D2 R1 KOD - CODE
           

57 84 10,5 M10 100 9.104.14.G25
 47  74,5  8,5    90 9.104.14.G24 
57 84 10,5   100 9.104.14.G26



KOD - CODE 046 051 056 061 071 086 101 129 KOD-CODE
L min

 
460

18 7/64

510
20 5/64

560
22 3/64

610
24 1/64

710
27 61/64

860
33 55/64

1010
39 49/64

1290
50 51/64

mm
inch

L max
 

630
24 13/16

710
27 61/64

800
31 1/2

880
34 21/32

1050
41 11/32

1300
51 3/16

1550
61 1/32

2010
79 9/64

mm
inch

540 devir/dak. - rpm 1000 devir/dak. - rpm MAKSİMUM DİNAMİK TORK
MAX DYNAMIC TORQUEGÜÇ - POWER TORK - TORQUE GÜÇ - POWER TORK - TORQUE

KW CV-HP- PS N.m in.lb KW CV-HP-PS N.m in.lb N.m in.lb

47 64 830 7350 74 100 710 6250 1450 12850

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS1 900 Nm      1 3/8” Z6                   **** 805.106.514
BS1 900 Nm      1 3/8” Z6                   * 805.106.515
BS1 900 Nm      1 3/4” Z6                   **** 805.106.516
BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                   **** 805.206.517
BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                   * 805.206.518
BS2 1200 Nm      1 3/4” Z6                   **** 805.206.519
BS3 1450 Nm      1 3/8” Z6                   **** 805.306.520
BS3 1450 Nm      1 3/8” Z6                   * 805.306.521
BS3 1450 Nm      1 3/4” Z6                   **** 805.306.522
BS4 1450 Nm      1 3/8” Z6                   **** 805.406.526
BS4 1450 Nm      1 3/4” Z6                   **** 805.406.527

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK1 450 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.106.615
BK1 550 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.106.617
BK1 650 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.106.619
BK1 750 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.106.621
BK1 900 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.106.623
BK2 800 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.206.625
BK2 800 Nm      1 3/8” Z6                   **** 806.206.626
BK2 950 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.206.627
BK2 950 Nm      1 3/8” Z6                   **** 806.206.628
BK2 1050 Nm      1 3/8” Z6                   * 806.206.629
BK2 1050 Nm      1 3/8” Z6                   **** 806.206.630

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 /Sağ-Right        * 807.106.711
BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 /Sağ-Right        **** 807.106.731

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

GA8 -      1 3/8” Z6                   * 801.806.112
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

SD1 -       1 3/8” Z6                   * 803.106.321
SD2 -      1 3/8” Z6                   * 803.206.322
SD3 -      1 3/8” Z6                   * 803.306.323
SD4 -      1 3/8” Z6                   * 803.406.324

- - - -
- - - -

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

YK2 600 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.206.418
YK2 600 Nm       Ø30 d1=10mm              *** 804.206.419
YK2 600 Nm       Ø30 d1=m8 d2=8mm    ***     804.206.420
YK3 800 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.306.421
YK4 1000 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.406.423
YK4 1200 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.406.424

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

RADÜS&CİVATA
RADIUS&BOLT

KOD
CODE

PK6 780 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M6- 8.8 802.606.211
PK6 900 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M6- 8.8 802.606.212
PK6 1050 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M6- 8.8 802.606.213
PK6 1400 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M8- 8.8 802.606.216
PK6 1600 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M8- 8.8 802.606.217
PK6 1860 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M8- 8.8 802.606.218
PK6 2160 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M10- 8.8 802.606.221
PK6 2500 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M10- 8.8 802.606.219
PK6 2920 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M10- 8.8 802.606.220



                     REF 
 
BORU TİPİ 
PROFILE TYPE

1* 2 3 4** 5** 6 7 8 9 10

 

9.106.12.A11 9.106.16.113

9.106.15.K25 9.107.17.125 9.106.17.122 9.106.15.K24

9.102.09.133

106.A11.K25 106.A11.K24 9.106.09.142

  9.106.15.H26 9.107.17.148 9.107.17.136 9.106.15.H27 106.A11.H26 106.A11.H27 - 

  D1 L1 L2 D2 N KOD - CODE

 
 

1 3/8” Z6 118 20     9.106.12.A11
1 3/8” Z21 118 20     9.106.12.A14
1 3/4” Z6 118 24     9.106.12.A12

1 3/4” Z20 118 24     9.106.12.A15
32x38(8) 118 20     9.106.12.A13

 

 
1 3/8” Z6 116       9.106.13.D11

1 3/4” Z6 116       9.106.13.D12

 

 

1 3/8” Z6 118 20     9.106.12.B11
1 3/8” Z21 118 20     9.106.12.B14
1 3/4” Z6 118 20     9.106.12.B12

1 3/4” Z20 118 20     9.106.12.B15

 

 
 
 
 

30 113 20   10 9.106.13.E14
35 113 20   13 9.106.13.E15
40 113 20   13 9.106.13.E16
25 113 20   8 9.106.13.E13

 
 
 
 
   

30 113 20 M12 8 9.106.13.F14
35 113 20 M12 10 9.106.13.F15
40 113 20 M12 12 9.106.13.F16
25 113 20 M12 8 9.106.13.F13
30 118 20   8 9.106.12.C15

35 118 20   10 9.106.12.C16

25 118 20   8 9.106.12.C13

 

D1 R2 D3 D2 R1 KOD - CODE
           

75 101,5 12,5 M12 130 9.106.14.G27
 57  94  10,5    110 9.106.14.G28 
75 101,5 12,5   130 9.106.14.G29



KOD - CODE 046 051 056 061 071 086 101 129 KOD-CODE
L min

 
460

18 7/64

510
20 5/64

560
22 3/64

610
24 1/64

710
27 61/64

860
33 55/64

1010
39 49/64

1290
50 51/64

mm
inch

L max
 

550
21 21/32

630
24 13/16

710
31 1/2

800
27 61/64

980
38 37/64

1230
48 27/64

1480
58 17/64

1950
76 49/64

mm
inch

540 devir/dak. - rpm 1000 devir/dak. - rpm MAKSİMUM DİNAMİK TORK
MAX DYNAMIC TORQUEGÜÇ - POWER TORK - TORQUE GÜÇ - POWER TORK - TORQUE

KW CV-HP-PS N.m in.lb KW CV-HP-PS N.m in.lb N.m in.lb
55 75 970 8600 87 118 830 7350 1800 15950

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

YK3 900 Nm      1 3/8” Z6                    * 804.307.422
YK4 1000 Nm       1 3/8” Z6                    * 804.407.424

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.207.517
BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                    * 805.207.518
BS2 1200 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.207.519

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK2 950 Nm     1 3/8” Z6                   * 806.207.627
BK2 950 Nm     1 3/8” Z6                   * * 806.207.628
BK2 1050 Nm     1 3/8” Z6                   * 806.207.629
BK2 1050 Nm     1 3/8” Z6                   * * 806.207.630
BK2 1350 Nm     1 3/8” Z6                   * 806.207.631
BK2 1350 Nm     1 3/8” Z6                   * * 806.207.632

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

RADÜS&CİVATA
RADIUS&BOLT

KOD
CODE

PK7 780 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M6- 8.8 802.707.211
PK7 900 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M6- 8.8 802.707.212
PK7 1050 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M6- 8.8 802.707.213
PK7 1400 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M8- 8.8 802.707.216
PK7 1600 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M8- 8.8 802.707.217
PK7 1860 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M8- 8.8 802.707.218
PK7 2160 Nm 1 3/8” Z6     * R=42mm,M10- 8.8 802.707.221
PK7 2500 Nm 1 3/8” Z6     * R=48mm,M10- 8.8 802.707.219
PK7 2920 Nm 1 3/8” Z6     * R=56mm,M10- 8.8 802.707.220

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

SD3        1 3/8” Z6                    * 803.307.323
SD4        1 3/8” Z6                    * 803.407.324

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sağ-Right    * 807.107.711
BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sağ-Right    ** 807.107.731
BSD2 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sol-Left        * 807.207.713
BSD2 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sol-Left        ** 807.207.733

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS3 1500 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.307.523
BS3 1500 Nm      1 3/8” Z6                    * 805.307.524
BS3 1500 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.307.525
BS4 1700 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.407.528
BS4 1700 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.407.529

- - - -



 

 

   D1 L1 L2 D2 N KOD - CODE
1 3/8” Z6 128 24     9.107.12.A11

1 3/8” Z21 128 24     9.107.12.A14
1 3/4” Z6 128 24     9.107.12.A12

1 3/4” Z20 128 24     9.107.12.A15
32x38(8) 128 24     9.107.12.A13

 

1 3/8” Z6 122       9.107.13.D11

1 3/4” Z6 122       9.107.13.D12

 

1 3/8” Z6 128 24     9.107.12.B11
1 3/8” Z21 128 24     9.107.12.B14
1 3/4” Z6 128 24     9.107.12.B12

1 3/4” Z20 128 24     9.107.12.B15

  

30 122 24   10 9.107.13.E14
35 122 24   13 9.107.13.E15
40 122 24   13 9.107.13.E16
45 122 24   13 9.107.13.E17

   

30 122 24 M12 8 9.107.13.F14
35 122 24 M14 10 9.107.13.F15
40 122 24 M14 12 9.107.13.F16
45 122 24 M14 14 9.107.13.F18
45 122 24 M14 12 9.107.13.F17

 

30 128 24   8 9.107.12.C15
35 128 24   10 9.107.12.C16
40 128 24   10 9.107.12.C17
40 128 24   12 9.107.12.C18
45 128 24   14 9.107.12.C19

 

D1 R2 D3 D2 R1 KOD - CODE
           

85 120 15 M14 148 9.107.14.G30
           

85 120 15   148 9.107.14.G31

                     REF 
 
BORU TİPİ 
PROFILE TYPE

1* 2 3 4** 5** 6 7 8 9 10

 

9.107.12.A11 9.107.16.114

9.107.15.K29 9.107.17.125 9.107.17.124 9.107.15.K28

9.107.09.146

107.A11.K29 107.A11.K28 9.106.09.142

  9.107.15.H26 9.107.17.148 9.107.17.136 9.107.15.H27 107.A11.H26 107.A11.H27 - 



KOD - CODE 046 051 056 061 071 086 101 129 KOD-CODE
L min

 
460

18 7/64

510
20 5/64

560
22 3/64

610
24 1/64

710
27 61/64

860
33 55/64

1010
39 49/64

1290
50 51/64

mm
inch

L max
 

550
21 21/32

630
24 13/16

710
31 1/2

800
27 61/64

980
38 37/64

1230
48 27/64

1480
58 17/64

1950
76 49/64

mm
inch

540 devir/dak. - rpm 1000 devir/dak. - rpm   MAKSİMUM DİNAMİK TORK
GÜÇ - POWER TORK - TORQUE GÜÇ - POWER TORK - TORQUE     MAX DYNAMIC TORQUE

KW CV-HP-PS N.m in.lb KW CV-HP-PS N.m in.lb N.m in.lb
70 95 1240 10950 110 150 1050 9300 2250 19900

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

SD3        1 3/8” Z6                    * 803.308.323
SD4        1 3/8” Z6                    * 803.408.324

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

YK4 1000 Nm      1 3/8” Z6                    * 804.408.424
 

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.208.517
BS2 1200 Nm      1 3/8” Z6                    * 805.208.518
BS2 1200 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.208.519

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sağ-Right    * 807.108.711
BSD1 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sağ-Right    ** 807.108.731
BSD2 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sol-Left        * 807.208.713
BSD2 1200 Nm      1 3/8” Z6 / Sol-Left        ** 807.208.733

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BS3 1500 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.308.523
BS3 1500 Nm      1 3/8” Z6                    * 805.308.524
BS3 1500 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.308.525
BS4 1700 Nm      1 3/8” Z6                   * * 805.408.528
BS4 1700 Nm      1 3/4” Z6                   * * 805.408.529

TİP
TYPE

TORK
TORQUE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ&ŞEKLİ
ATTACHMENT

KOD
CODE

BK2 1350 Nm     1 3/8” Z6                   * 806.208.631
BK2 1350 Nm     1 3/8” Z6                   * * 806.208.632



  D1 L1 L2 D2 N KOD - CODE
1 3/8” Z6 128 24     9.108.12.A11

1 3/8” Z21 128 24     9.108.12.A14
1 3/4” Z6 128 24     9.108.12.A12

1 3/4” Z20 128 24     9.108.12.A15
32x38(8) 128 24     9.108.12.A13

 

1 3/8” Z6 122       9.108.13.D11

1 3/4” Z6 122       9.108.13.D12

 

1 3/8” Z6 128 24     9.108.12.B11
1 3/8” Z21 128 24     9.108.12.B14
1 3/4” Z6 128 24     9.108.12.B12

1 3/4” Z20 128 24     9.108.12.B15

  

30 122 24   10 9.108.13.E14
35 122 24   13 9.108.13.E15
40 122 24   13 9.108.13.E16
45 122 24   13 9.108.13.E17

  

30 122 24 M12 8 9.108.13.F14
35 122 24 M14 10 9.108.13.F15
40 122 24 M14 12 9.108.13.F16
45 122 24 M14 14 9.108.13.F18
45 122 24 M14 12 9.108.13.F17

 

30 128 24   8 9.108.12.C15
35 128 24   10 9.108.12.C16
40 128 24   10 9.108.12.C17
40 128 24   12 9.108.12.C18
45 128 24   14 9.108.12.C19

 

D1 R2 D3 D2 R1 KOD - CODE
           

85 120 15 M14 148 9.108.14.G30
           

85 120 15   148 9.108.14.G31

                     REF 
 
BORU TİPİ 
PROFILE TYPE

1* 2 3 4** 5** 6 7 8 9 10

 

9.108.12.A11 9.108.16.118

9.108.15.K31 9.107.17.125 9.107.17.124 9.108.15.K30

9.107.09.146

108.A11.K31 108.A11.K30 9.106.09.142

  9.108.15.H26 9.107.17.148 9.107.17.136 9.108.15.H27 108.A11.H26 108.A11.H27 - 







 REF İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
YK1-YKM1

KOD/CODE
YK2-YKM2

KOD/CODE
YK4-YKM4

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   1 9.803.08.111 1 9.803.08.111 Gresörlük / Lubrication fitting DIN 71412 - M6

2

-
R 1 9.803.07.111 1 9.803.07.113 Milli kavrama gövdesi

Clutch housing with spline  
L 1 9.803.07.112 1 9.803.07.114

2
R 1 9.803.07.115 - -

Kavrama gövdesi 
Clutch housing

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L 1 9.803.07.116 - -

4
R 1 9.803.07.117 - -
L 1 9.803.07.118 - -

6
R 1 9.803.07.119 1 9.803.07.121
L 1 9.803.07.120 1 9.803.07.122

7
R - - 1 9.803.07.123
L - - 1 9.803.07.124

8
R - - 1 9.803.07.164
L - - 1 9.803.07.165

3 2 9.803.04.111 2 9.803.04.112 Yaprak yay / Leaf Spring
4 2 9.803.05.111 2 9.803.05.112 Kama / Key
5 1 9.803.06.111 1 9.803.06.112 Porya / Hub 1 3/8” Z6
6 1 9.803.02.115 1 9.803.02.115 Destek halkası / Supporting ring
7 1 9.803.01.111 1 9.803.01.111 Sekman / Retaining ring DIN 472 - 72
8 1 9.803.02.114 1 9.803.02.114 Yay tutucu / Back-up ring
9 1 9.803.04.113 1 9.803.04.113 Basma yayı / Compression spring

10 3 9.803.03.111 3 9.803.03.111 Bilye / Ball DIN 5401 - 1/2”
11 1 9.803.02.112 1 9.803.02.112 Kilit plakası / Lock collar
12 1 9.803.02.111 1 9.803.02.111 Bilye koruyucu / Back-up ring
13 1 9.803.01.112 1 9.803.01.112 Sekman / Retaining ring DIN 471 - 50

R= Sağ Dönüşlü (Düz)  Right Rotation
L= Sol Dönüşlü (Ters)  Left Rotation

 
TİP

TYPE

 
 

MAX TORQUE

 
İSTAVROZ SERİSİ

SHAFT SIZE

 
KOD

CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

 

 
 

L1

 
 

L2

 
 

L3

 
 

L4

N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch
SD1 3000 26550 2 R 803.102.311 13/8” Z6 146 5 3/4 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD2 3000 26550 2 L 803.202.312 13/8” Z6 146 5 3/4 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD1 3000 26550 4 R 803.104.311              13/8” Z6 155 6 7/64 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD2 3000 26550 4 L 803.204.312 13/8” Z6 155 6 7/64 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD1 3000 26550 6 R 803.106.311 13/8” Z6 160 6 19/64 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD2 3000 26550 6 L 803.206.312 13/8” Z6 160 6 19/64 28 1 7/64 90 3 35/64 - -

SDM1 3000 26550 - R 803.138.038 13/8” Z6             13/8” Z6 152 5 63/64 28 1 7/64 90 3 35/64 38 1 1/2
SDM2 3000 26550 - L 803.238.038 13/8” Z6             13/8” Z6 152 5 63/64 28 1 7/64 90 3 35/64 38 1 1/2
SD3 3800 33630 6 R 803.306.313 13/8” Z6 184 7 1/4 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD4 3800 33630 6 L 803.406.314 13/8” Z6 184 7 1/4 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD3 3800 33630 7 R 803.307.313 13/8” Z6 219 8 5/8 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD4 3800 33630 7 L 803.407.314 13/8” Z6 219 8 5/8 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD3 3800 33630 8 R 803.308.313             13/8” Z6 219 8 5/8 28 1 7/64 90 3 35/64 - -
SD4 3800 33630 8 L 803.408.314 13/8” Z6 219 8 5/8 28 1 7/64 90 3 35/64 - -

SDM3 3800 33630 - R 803.338.038 13/8” Z6             13/8” Z6 176 6 15/16 28 1 7/64 90 3 35/64 38 1 1/2”
SDM4 3800 33630 - L 803.438.038 13/8” Z6             13/8” Z6 176 6 15/16 28 1 7/64 90 3 35/64 38 1 1/2”



 
TİP

TYPE

 
 

MAX TORQUE

 
İSTAVROZ SERİSİ

SHAFT SIZE

 
KOD

CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

 

 
 

L1

 
 

L2

 
 

L3

 
 

L4

N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch
YK1 260 2300 2 804.102.411 13/8” Z6 115 4 17/32 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK1 300 2655 2 804.102.414 13/8” Z6 115 4 17/32 20 51/64 95 3 3/4 - -

YKM1 300 2655 - 804.138.038 13/8” Z6             13/8” Z6 126 4 31/32 20 51/64 95 3 3/4 38 1 1/2
YK2 500 4425 2 804.202.415 13/8” Z6 134 5 9/32 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK2 500 4425 4 804.204.415 13/8” Z6 143 5 5/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK2 600 5310 4 804.204.418 13/8” Z6 143 5 5/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK2 600 5310 6 804.206.418 13/8” Z6 150 5 29/32 20 51/64 95 3 3/4 - -

YKM2 600 5310 - 804.238.038 13/8” Z6             13/8” Z6 145 5 23/32 20 51/64 95 3 3/4 38 1 1/2
YK3 800 7080 4 804.304.421 13/8” Z6 162 6 3/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK3 900 7965 4 804.304.422 13/8” Z6 162 6 3/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK3 800 7080 6 804.306.421 13/8” Z6 168 6 5/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK3 900 7965 7 804.307.422 13/8” Z6 203 8 20 51/64 95 3 3/4 - -

YKM3 900 7965 - 804.338.038 13/8” Z6             13/8” Z6 164 6 29/64 20 51/64 95 3 3/4 38 1 1/2
YK4 1000 8851 4 804.404.423 13/8” Z6 181 7 1/8 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK4 1000 8851 6 804.406.423 13/8” Z6 187 7 23/64 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK4 1200 10621 6 804.406.424 13/8” Z6 187 7 23/64 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK4 1200 10621 7 804.407.424 13/8” Z6 222 8 3/4 20 51/64 95 3 3/4 - -
YK4 1200 10621 8 804.408.424 13/8” Z6 222 8 3/4 20 51/64 95 3 3/4 - -

YKM4 1200 10621 - 804.438.038 13/8” Z6             13/8” Z6 183 7 13/64 20 51/64 95 3 3/4 38 1 1/2

 REF İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
YK1-YKM1

KOD/CODE
YK2-YKM2

KOD/CODE
YK3-YKM3

KOD/CODE
YK4-YKM4

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   1 9.803.08.111 9.803.08.111 9.803.08.111 9.803.08.111 Gresörlük / Lubrication fitting m6, DIN 71412

2

Milli / With spline 1 9.804.07.125 9.804.07.126 9.804.07.127 9.804.07.128

Kavrama gövdesi / Clutch housing

 
 
 
 
 
 

2 1 9.804.07.129 9.804.07.130 - -
4 1 - 9.804.07.131 9.804.07.132 9.804.07.133
6 1 - 9.804.07.134 9.804.07.135 9.804.07.136
7 1 - - 9.804.07.137 9.804.07.138
8 1 - - - 9.804.07.166

3   1 9.804.06.113 9.804.06.116 9.804.06.119 9.804.06.120 Porya / Hub 1 3/8” Z6
4   * 9.804.04.114 9.804.04.114 9.804.04.114 9.804.04.114 İç basma yayı / Inner spring  
5   * 9.804.04.115 9.804.04.115 9.804.04.115 9.804.04.115 Dış basma yayı / Outer spring  
6   * 9.804.05.115 9.804.05.115 9.804.05.115 9.804.05.115 Susta / Cam  
7   1 9.804.10.111 9.804.10.111 9.804.10.111 9.804.10.111 Kapatma halkası / Sealing ring  
8   1 9.804.02.117 9.804.02.117 9.804.02.117 9.804.02.117 Aşınma halkası / Supporting ring  
9   1 9.804.01.113 9.804.01.113 9.804.01.113 9.804.01.113 Sekman / Retaining ring DIN 472 - 80

10   1 9.803.04.113 9.803.04.113 9.803.04.113 9.803.04.113 Basma yayı / Compression spring  
11   3 9.803.03.111 9.803.03.111 9.803.03.111 9.803.03.111 Bilye / Ball DIN 5401 - 1/2”
12   1 9.803.02.112 9.803.02.112 9.803.02.112 9.803.02.112 Kilit plakası / Lock collar  
13   1 9.804.02.116 9.804.02.116 9.804.02.116 9.804.02.116 Bilye koruyucu / Back-up ring  
14   1 9.804.01.114 9.804.01.114 9.804.01.114 9.804.01.114 Sekman / Retaining ring DIN 471 - 42



Q.D.= Kolay takılır tip / Quick disconnect lock
C.B.= Civata Sıkmalı / With clamp bolt

TİP
TYPE

MAX TORQUE İST. SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L1 L2 L3 R
8.8N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch

PK2 650 5752 2 802.202.222 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 36 1 27/64 M6
PK2 780 6903 2 802.202.211 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 42 1 21/32 M6
PK2 900 7965 2 802.202.212 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 48 1 57/64 M6
PK2 1050 9293 2 802.202.213 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 56 2 13/64 M6
PK2 1400 12391 2 802.202.216 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 42 1 21/32 M8
PK2 1600 14161 2 802.202.217 1 3/8” Z6 108 4 1/4 21 53/64 60 2 23/64 48 1 57/64 M8
PK4 780 6903 4 802.404.211 1 3/8” Z6 128 5 3/64 24 15/16 60 2 23/64 42 1 21/32 M6
PK4 900 7965 4 802.404.212 1 3/8” Z6 128 5 3/64 24 15/16 60 2 23/64 48 1 57/64 M6
PK4 1050 9293 4 802.404.213 1 3/8” Z6 128 5 3/64 24 15/16 60 2 23/64 56 2 13/64 M6
PK4 1400 12391 4 802.404.216 1 3/8” Z6 128 5 3/64 24 15/16 60 2 23/64 42 1 21/32 M8
PK6 1600 14161 4 802.404.217 1 3/8” Z6 128 5 3/64 24 15/16 60 2 23/64 48 1 57/64 M8
PK6 780 6903 6 802.606.211 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 42 1 21/32 M6
PK6 900 7965 6 802.606.212 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M6
PK6 1050 9263 6 802.606.213 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 56 2 13/64 M6
PK6 1400 12391 6 802.606.216 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 42 1 21/32 M8
PK6 1600 14161 6 802.606.217 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M8
PK6 1860 16462 6 802.606.218 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 56 2 13/64 M8
PK6 2160 19117 6 802.606.221 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 42 1 21/32 M10
PK6 2500 22126 6 802.606.219 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M10
PK7 2920 25844 6 802.606.220 1 3/8” Z6 171 6 47/64 28 1 3/32 71 2 51/64 46 2 13/64 M10
PK7 900 7965 7 802.207.212 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M6
PK7 1050 9293 7 802.207.213 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 56 2 13/64 M6
PK7 1400 12391 7 802.207.216 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 42 1 21/32 M8
PK7 1600 14161 7 802.207.217 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M8
PK7 1860 16462 7 802.207.218 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 56 2 13/64 M8
PK7 2160 19117 7 802.207.221 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 42 1 21/32 M10
PK7 2500 22126 7 802.207.219 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 48 1 57/64 M10
PK7 2920 25844 7 802.207.220 1 3/8” Z6 175 6 57/64 28 1 3/32 71 2 51/64 56 2 13/64 M10

  
REF

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
PK2

KOD/CODE
PK4

KOD/CODE
PK6

KOD/CODE
PK7

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1

 1 9.802.09.112 9.802.09.112 - -

Civata / Hexagon bolt

DIN 931 - M6x 45 - 8.8
 1  9.802.09.114 9.802.09.114 - - DIN 931 - M8x 45 - 8.8
 1  - - 9.802.09.150 9.802.09.150 DIN 931 - M6x 55 - 8.8
1 - - 9.802.09.161 9.802.09.161 DIN 931 - M8x 55 - 8.8
1 - - 9.802.09.162 9.802.09.162 DIN 931 - M10x 55 - 8.8

2  1 9.802.08.112 9.802.08.112 9.802.08.112 9.802.08.112 Gresörlük / Lubrication fitting DIN 71412 - M8
3 28 (26 only for PK2) 9.802.03.112 9.802.03.112 9.802.03.112 9.802.03.112 Bilye / Ball DIN 5401 7/32”

4

1 9.802.07.176 - - -

 Masfal / Yoke

R=36mm - M6
 1  9.802.07.177 9.802.07.169 9.802.07.139 - R=42mm - M6
 1 9.802.07.178 9.802.07.170 9.802.07.140 9.802.07.142 R=48mm - M6
 1  9.802.07.179 9.802.07.171 9.802.07.141 9.802.07.143 R=56mm - M6
 1  9.802.07.180 9.802.07.173 9.802.07.182 9.802.07.144 R=42mm - M8
 1  9.802.07.181 9.802.07.175 9.802.07.183 9.802.07.145 R=48mm - M8
 1  - - 9.802.07.184 9.802.07.187 R=56mm - M8
 1  - - 9.802.07.185 9.802.07.188 R=42mm - M10
 1  - - 9.802.07.186 9.802.07.189 R=48mm - M10
 1  - - 9.802.07.174 9.802.07.172 R=56mm - M10

5

 1  9.802.06.190 - - -

Pimli porya
Hub with quick disconnect pin

R=36mm - M6
 1  9.802.06.191 9.802.06.195 9.802.06.121 - R=42mm - M6
 1  9.802.06.192 9.802.06.181 9.802.06.122 9.802.06.122 R=48mm - M6
 1  9.802.06.193 9.802.06.196 9.802.06.123 9.802.06.123 R=56mm - M6
 1  9.802.06.194 9.802.06.197 9.802.06.126 9.802.06.126 R=42mm - M8
 1  9.802.06.188 9.802.06.187 9.802.06.127 9.802.06.127 R=48mm - M8
 1  - - 9.802.06.198 9.802.06.198 R=56mm - M8
 1 - - 9.802.06.199 9.802.06.199 R=42mm - M10
 1  - - 9.802.06.200 9.802.06.200 R=48mm - M10
 1 - - 9.802.06.180 9.802.06.180 R=56mm - M10

6 1 set 9.102.09.133 9.102.09.133 9.107.09.135 9.802.06.135 Pim+yay+pul / Quick-disconnect pin set

7
 1  9.802.09.160 9.802.09.160 9.802.09.160 9.802.06.160

Somun / Hexagon nut
DIN 985 - M6

 1  9.805.09.129 9.805.09.129 9.805.09.129 9.802.06.129 DIN 985 - M8
 1  9.805.09.127 9.805.09.127 9.805.09.127 9.802.06.127 DIN 985 - M10



Q.D.= Kolay takılır tip / Quick disconnect lock
C.B.= Civata Sıkmalı / With clamp bolt

TİP
TYPE

MAX TORQUE İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L1 L2 L3 SD Yönü
SD RotationN.m In.Ib mm inch mm inch mm inch

BSD1 1200 10600 6 807.106.711 1 3/8” Z6  Q.D. 182 7 11/64 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD1 1200 10600 7 807.107.711 1 3/8” Z6  Q.D. 186 7 21/64 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD1 1200 10600 8 807.108.711 1 3/8” Z6  Q.D. 189 7 7/16 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD1 1200 10600 6 807.106.731 1 3/8” Z6  C.B. 177 6 31/32 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD1 1200 10600 7 807.107.731 1 3/8” Z6  C.B. 181 7  1/8 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD1 1200 10600 8 807.108.731 1 3/8” Z6  C.B. 184 7  1/4 28 1 7/64 200 7 7/8 Sağ / Right
BSD2 1200 10600 6 807.206.713 1 3/8” Z6  Q.D. 182 7 11/64 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left
BSD2 1200 10600 7 807.207.713 1 3/8” Z6  Q.D. 186 7 21/64 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left
BSD2 1200 10600 8 807.208.713 1 3/8” Z6  Q.D. 189 7  7/16 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left
BSD2 1200 10600 6 807.206.733 1 3/8” Z6  C.B. 177 6  31/32 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left
BSD2 1200 10600 7 807.207.733 1 3/8” Z6  C.B. 181 7  1/8 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left
BSD2 1200 10600 8 807.208.733 1 3/8” Z6  C.B. 184 7  1/4 28 1 7/64 200 7 7/8 Sol / Left

  
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD
CODE

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   8 9.805.09.127 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M10

2
  8 9.805.04.120  

Yay / Spring
 

5mm
  8 9.805.04.121 6mm
  8 9.805.04.122 7mm

3
6 1 9.806.14.G18  

Flanşlı mafsal / Flange yoke
 

 
7 1 9.807.14.G18  
8 1 9.808.14.G18  

4   1 9.805.10.112 Yatak / Ring  
5   2 9.805.11.114 Balata / Friction disk Ø 160 x Ø 97

6
  1 9.807.06.157

Porya / Flange with housing
Sağ / Right

  1 9.807.06.174 Sol / Left
7   1 9.805.02.127 Ara disk / Inner plate Kalınlık / Thickness=4mm
8   1 9.805.02.125 Esnek flanş / Pressure plate  
9   8 9.805.09.126 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M10x85 - 8.8

10   2 9.803.04.111 Yaprak yay / Leaf Spring  
11   2 9.803.05.111 Kama / Key  
12   1 9.803.06.111 Porya / Hub 1 3/8” Z6  Q.D.
13   1 9.803.02.115 Destek halkası / Supporting ring  
14   1 9.803.01.111 Sekman / Retaining ring DIN 472 - 72
15   1 9.803.02.114 Yay tutucu / Back-up ring  
16   1 9.803.04.113 Basma yayı / Compression spring  
17   3 9.803.03.111 Bilye / Ball DIN 5401 - 1/2”
18   1 9.803.02.112 Kilit plakası / Lock collar  
19   1 9.803.02.111 Bilye koruyucu / Back-up ring  
20   1 9.803.01.112 Sekman / Retaining ring DIN 471 - 50
21   1 9.803.06.175 Porya / Hub 1 3/8” Z6  C.B.
22   2 9.806.09.122 Civata / Hexagon bolt DIN 931-M12X85 8.8
23   2 9.806.09.123 Somun / Hexagon nut DIN 985-M12
24   2 9.806.05.113 Sıkma pabucu / Bridge  



Q.D.=Pimli / With quick disconnect pin
C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt

Q.D.=Pimli / With quick disconnect pin
C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt

C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt
Q.D.=Pimli / With quick disconnect pin

 
TİP

TYPE

 
 

MAX TORQUE

 
İSTAVROZ SERİSİ

SHAFT SIZE

 
KOD

CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

 
 

L1

 
 

L2

 
 

L3

 
 

L4
N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch

BS1 750 6650 4 805.104.511 1 3/8” Z6 C.B. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 750 6650 4 805.104.512 1 3/8” Z6 Q.D. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 750 6650 4 805.104.513 1 3/4” Z6 C.B. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 4 805.104.514 1 3/8” Z6 C.B. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 4 805.104.515 1 3/8” Z6 Q.D. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 4 805.104.516 1 3/4” Z6 C.B. 141 5 9/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 6 805.106.514 1 3/8” Z6 C.B. 149 5 55/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 6 805.106.515 1 3/8” Z6 Q.D. 149 5 55/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS1 900 7950 6 805.106.516 1 3/4” Z6 C.B. 149 5 55/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -

BSM1 900 7950 - 805.138.038 1 3/8” Z6   1 3/8” Z6 C.B. 140 5 33/64 29 1 9/64 180 7 3/32 38 1 1/2
BS2 1200 10600 6 805.206.517 1 3/8” Z6 C.B. 149 5 55/64 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 6 805.206.518 1 3/8” Z6 Q.D. 149 5 55/64 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 6 805.206.519 1 3/4” Z6 C.B. 149 5 55/64 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 7 805.207.517 1 3/8” Z6 C.B. 150 5 29/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 7 805.207.519 1 3/4” Z6 C.B. 150 5 29/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 8 805.208.517 1 3/8” Z6 C.B. 150 5 29/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS2 1200 10600 8 805.208.519 1 3/4” Z6 C.B. 150 5 29/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -

BSM2 1200 10600 - 805.238.038 1 3/8” Z6   1 3/8” Z6 C.B. 140 5 33/64 29 1 9/64 200 7 7/8 38 1 1/2
BSM2 1200 10600 - 805.238.034 1 3/8” Z6   1 3/4” Z6 C.B. 140 5 33/64 29 1 9/64 200 7 7/8 38 1 1/2

 
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
BS1-BSM1

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
BS2-BSM2

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   8 9.805.09.126 8 9.805.09.126 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M10x85 - 8.8
2   1 9.805.02.124 1 9.805.02.125 Esnek flanş / Pressure plate  
3   1 9.805.02.126 1 9.805.02.127 Ara disk / Inner plate Kalınlık / Thickness=4mm

4   - - 2 9.805.11.114 Balata / Friction disk Ø 160 x Ø 97
  2 9.805.11.113 - - Ø 140 x Ø 85

5   2 9.805.09.125 2 9.805.09.125 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M12x75 - 8.8
6   2 9.806.09.123 2 9.806.09.123 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M12 

7

  1 9.805.06.136 1 9.805.06.139 Civata sıkmalı porya 1 3/8” Z6 C.B.
  1 9.805.06.138 1 9.805.06.141 Flange hub for clamp bolt 1 3/4” Z6 C.B.

  1 9.805.06.137 1 9.805.06.140 Pimli porya 
Flange hub for quick disconnect pin 1 3/8” Z6 Q.D.

8   1 9.805.10.112 1 9.805.10.112 Yatak / Ring  

9

4 1 9.804.14.G17 - -  
Flanşlı mafsal / Flange yoke
 
 

 
6 1 9.806.14.G17 1 9.806.14.G18  
7 - - 1 9.807.14.G18  
8 - - 1 9.808.14.G18  

10   1 9.805.07.148 1 9.805.07.149 Milli flanş / Flange with shaft  

11
  8 9.805.04.120 8 9.805.04.120  

Yay / Spring
 

5mm
  8 9.805.04.121 8 9.805.04.121 6mm
  8 9.805.04.122 8 9.805.04.122 7mm

12   8 9.805.09.127 8 9.805.09.127 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M10



Q.D.=Pimli / With quick disconnect pin
C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt

 
TİP

 
 

MAX TORQUE

 
İSTAVROZ SERİSİ

SHAFT SIZE
KOD

CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

 

 
 

L 1

 
 

L 2

 
 

L 3

 
 

L 4
TYPE N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch
BS3 1450 12850 6 805.306.520 1 3/8” Z6 C.B. 166 6 17/32 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1450 12850 6 805.306.521 1 3/8” Z6 Q.D. 166 6 17/32 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1450 12850 6 805.306.522 1 3/4” Z6 C.B. 166 6 17/32 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 7 805.307.523 1 3/8” Z6 C.B. 167 6 37/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 7 805.307.524 1 3/8” Z6 Q.D. 167 6 37/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 7 805.307.525 1 3/4” Z6 C.B. 167 6 37/64 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 8 805.308.523 1 3/8” Z6 C.B. 170 6 11/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 8 805.308.524 1 3/8” Z6 Q.D. 170 6 11/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -
BS3 1500 13300 8 805.308.525 1 3/4” Z6 C.B. 170 6 11/16 29 1 9/64 180 7 3/32 - -

BSM3 1500 13300 - 805.338.038 1 3/8” Z6    1 3/8” Z6 C.B. 159 6 17/64 29 1 9/64 180 7 3/32 38 1 1/2

BSM3 1500 13300 - 805.338.034 1 3/8” Z6    1 3/4” Z6 C.B. 159 6 17/64 29 1 9/64 180 7 3/32 38 1 1/2

BS4 1450 12850 6 805.406.526 1 3/8” Z6 C.B. 166 6 17/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS4 1450 12850 6 805.406.527 1 3/4” Z6 C.B. 166 6 17/32 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS4 1700 15050 7 805.407.528 1 3/8” Z6 C.B. 167 6 37/64 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS4 1700 15050 7 805.407.529 1 3/4” Z6 C.B. 167 6 37/64 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS4 1700 15050 8 805.408.528 1 3/8” Z6 C.B. 170 6 11/16 29 1 9/64 200 7 7/8 - -
BS4 1700 15050 8 805.408.529 1 3/4” Z6 C.B. 170 6 11/16 29 1 9/64 200 7 7/8 - -

BSM4 2000 17700 - 805.438.038 1 3/8” Z6    1 3/8” Z6 C.B. 159 6 17/64 29 1 9/64 200 7 7/8 38 1 1/2

BSM4 2000 17700 - 805.438.034 1 3/8” Z6    1 3/4” Z6 C.B. 159 6 17/64 29 1 9/64 200 7 7/8 38 1 1/2

 
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
BS3 - BSM3

ADET
QUANTITY

KOD/CODE
BS4 - BSM4

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   8 9.805.09.128 8 9.805.09.128 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M10x105 - 8.8 
2   1 9.805.02.124 1 9.805.02.125 Esnek flanş / Pressure plate  
3   2 9.805.02.126 2 9.805.02.127 Ara disk / Inner plate Kalınlık /Thickness = 4mm

4
  - - 4 9.805.11.114

Balata / Friction disk
Ø 160 x Ø 97

  4 9.805.11.113 - - Ø 140 x Ø 85
5   2 9.805.09.125 2 9.805.09.125 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M12x75 - 8,8 
6   2 9.806.09.123 2 9.806.09.123 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M12

7
  1 9.805.06.143 - - Kolay takılır tip porya 

Flange hub for quick disconnect lock 1 3/8” 6Z Q.D.

  1 9.805.06.142 1 9.805.06.145 Civata sıkmalı porya 1 3/8” 6Z C.B.
  1 9.805.06.144 1 9.805.06.146 Flange hub for clamp bolt 1 3/4” 6Z C.B.

8   1 9.805.02.128 1 9.805.02.129 Kamalı disk / Drive plate  
9   1 9.805.10.112 1 9.805.10.112 Yatak / Ring  

10
6 1 9.806.14.G17 1 9.806.14.G18 Flanşlı mafsal

Flange yoke
 

 
7 1 9.807.14.G17 1 9.807.14.G18  
8 1 9.808.14.G17 1 9.808.14.G18  

11   1 9.805.07.148 1 9.805.07.149 Milli flanş / Flange with shaft  

12
  8 9.805.04.120 8 9.805.04.120  

Yay / Spring
 

5mm
  8 9.805.04.121 8 9.805.04.121 6mm
  8 9.805.04.122 8 9.805.04.122 7mm

13   8 9.805.09.127 8 9.805.09.127 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M10



Q.D.L.=Kolay takılır tip / Quick disconnect lock
C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt

* İsteğe bağlı / Depends on your request

Q.D.L.=Kolay takılır tip / Quick disconnect lock

TİP
TYPE

MAX TORQUE İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L 1 L 2 L 3
N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch

BK1 200 1770 2 806.102.611 1 3/8” Z6 Q.D.L 136 5 11/32 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 300 2655 2 806.102.613 1 3/8” Z6 Q.D.L 136 5 11/32 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 450 3982 2 806.102.615 1 3/8” Z6 Q.D.L 136 5 11/32 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 450 3982 4 806.104.615 1 3/8” Z6 Q.D.L 145 5 45/64 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 550 4868 4 806.104.617 1 3/8” Z6 Q.D.L 145 5 45/64 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 650 5753 4 806.104.619 1 3/8” Z6 Q.D.L 145 5 45/64 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 750 6638 4 806.104.621 1 3/8” Z6 Q.D.L 145 5 45/64 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 450 3982 6 806.106.615 1 3/8” Z6 Q.D.L 165 6 1/2 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 550 4868 6 806.106.617 1 3/8” Z6 Q.D.L 165 6 1/2 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 650 5753 6 806.106.619 1 3/8” Z6 Q.D.L 165 6 1/2 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 750 6638 6 806.106.621 1 3/8” Z6 Q.D.L 165 6 1/2 28 1 7/64 170 6 11/16

BK1 900 7950 6 806.106.623 1 3/8” Z6 Q.D.L 165 6 1/2 28 1 7/64 170 6 11/16

 
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD
CODE

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

 
1
 

2 1 9.806.07.150  
Kavrama gövdesi / Clutch housing
 

 
 
 

4 1 9.806.07.151
6 1 9.806.07.152

2   1 9.805.10.112 Yatak / Ring  
3   2 9.806.11.112 Balata / Friction disk Ø 153 x Ø 91

4   1 9.806.06.132 Kolay takılır tip porya 
Flange hub for quick disconnect lock 1 3/8” Z6

5   1 9.806.02.120 Baskı plakası / Thrust plate  

 
6
 

  * 9.806.04.117  
Disk yay / Belleville spring
 

Kalınlık/Thickness=2,5mm
  * 9.806.04.118 Kalınlık/Thickness=3mm
  * 9.806.04.119 Kalınlık/Thickness=3,5mm

7   4 9.806.09.121 Somun / Hexagon nut DIN 934-M8
8   1 9.803.02.114 Yay tutucu / Back-up ring  
9   1 9.803.04.113 Basma yayı / Compression spring  

10   3 9.803.03.111 Bilye / Ball  
11   1 9.803.02.112 Kilit plakası / Lock collar  
12   1 9.803.02.111 Bilye koruyucu / Back-up ring  
13   1 9.803.01.112 Sekman / Retaining ring DIN 471 - 50

14   1 9.806.06.133 Civata sıkmalı porya 
Flange hub for clamp bolt 1 3/8” Z6

15   2 9.806.05.113 Sıkma pabucu / Bridge  
16   2 9.806.09.123 Somun / Hexagon nut DIN 985-M12
17   2 9.806.09.122 Civata / Hexagon bolt DIN 931-M12X85 8.8



Q.D.L.=Kolay takılır tip / Quick disconnect lock
C.B.=Civata sıkmalı / With clamp bolt

* İsteğe bağlı / Depends on your request

 
TYPE

MAX TORQUE İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L 1 L 2 L 3
N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch

BK2 800 7080 4 806.204.625 1 3/8” Z6 Q.D.L 169 6 21/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 800 7080 4 806.204.626 1 3/8” Z6 C.B 169 6 21/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 4 806.204.627 1 3/8” Z6 Q.D.L 169 6 21/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 4 806.204.628 1 3/8” Z6 C.B 169 6 21/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 800 7080 6 806.206.625 1 3/8” Z6 Q.D.L 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 800 7080 6 806.206.626 1 3/8” Z6 C.B 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 6 806.206.627 1 3/8” Z6 Q.D.L 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 6 806.206.628 1 3/8” Z6 C.B 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1050 9293 6 806.206.629 1 3/8” Z6 Q.D.L 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1050 9293 6 806.206.630 1 3/8” Z6 C.B 180 7 3/32 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 7 806.207.627 1 3/8” Z6 Q.D.L 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 950 8408 7 806.207.628 1 3/8” Z6 C.B 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1050 9293 7 806.207.629 1 3/8” Z6 Q.D.L 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1050 9293 7 806.207.630 1 3/8” Z6 C.B 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1350 9293 7 806.207.631 1 3/8” Z6 Q.D.L 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1350 9293 7 806.207.632 1 3/8” Z6 C.B 187 7 23/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1350 9293 8 806.208.631 1 3/8” Z6 Q.D.L 190 7 31/64 28 1 3/32 170 6 11/16

BK2 1350 9293 8 806.208.632 1 3/8” Z6 C.B 190 7 31/64 28 1 3/32 170 6 11/16

  
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD
CODE

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

 
1
 
 

4 1 9.806.07.153  
Kavrama gövdesi / Clutch housing
 
 

 
6 1 9.806.07.154  
7 1 9.806.07.155  
8 1 9.806.07.167  

2   1 9.806.10.115 Yatak / Ring  
3   4 9.806.11.112 Balata / Friction disk Ø 153 x Ø 91
4   1 9.806.06.134 Kolay takılır tip porya / Hub for Q.D.L. 1 3/8” Z6
5   1 9.806.02.121 Dıştan kamalı disk / Drive plate  
6   1 9.806.02.122 İçten kamalı disk / Drive plate  
7   1 9.806.02.123 Baskı plakası / Thrust plate  
 
8
 

  * 9.806.04.117  
Disk yay / Belleville spring
 

Kalınlık/Thickness=2,5mm
  * 9.806.04.118 Kalınlık/Thickness=3mm
  * 9.806.04.119 Kalınlık/Thickness=3,5mm

9   4 9.806.09.116 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M8x15 - 8.8
10   1 9.803.02.114 Yay tutucu / Back-up ring  
11   1 9.803.04.113 Basma yayı / Compression spring  
12   3 9.803.03.111 Bilye / Ball DIN 5401 - 1/2”
13   1 9.803.02.112 Kilit plakası / Lock collar  
14   1 9.803.02.111 Bilye koruyucu / Back-up ring  
15   1 9.803.01.112 Sekman / Retaining ring DIN 471 - 50
16   1 9.806.06.135 Civata sıkmalı porya / Hub for C.B. 1 3/8” Z6
17   2 9.806.05.113 Sıkma pabucu / Bridge  
18   2 9.806.09.123 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M12
19   2 9.806.09.122 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M12x85 - 8.8
20   4 9.806.05.114 Özel kama / Cam  



* 1. Seri 22mm x 54mm istavroz ölçüsüne göredir. / 1 serie is for 22mm x 54mm cross kit 

 
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QTY

KOD/CODE
BS5/1

ADET
QTY

KOD/CODE
BS5/2

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1   5 9.805.09.117 5 9.805.09.117 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M8x60 - 8.8

2
1 1 9.805.07.146 - - Kavrama gövdesi

Clutch housing
 

2 - - 1 9.805.07.147  

3   1 9.805.10.117 1 9.805.10.117 Polyemit yatak / Ring  

4   2 9.805.11.111 2 9.805.11.111 Balata / Friction disk Ø 90 x Ø 56

5

  1 9.805.06.128 1 9.805.06.128

Porya / Flange hub

1 3/8” Z6 - M10

  1 9.805.06.129 1 9.805.06.129 Ø 30H8,  N= 8mm , M10

  1 9.805.06.130 1 9.805.06.130 25H8,  N=8mm, M10

  1 9.805.06.131 1 9.805.06.131 30H8, d1=16,2mm d2=10mm

  1 9.805.06.152 1 9.805.06.152 25H8, d1=8mm d2=8mm

6   1 9.805.09.120 1 9.805.09.120 Civata / Hexagon bolt DIN 931 - M10x20 - 8.8

7   1 9.805.02.119 1 9.805.02.119 Dış flanş / Thrust plate  

8   5 9.805.04.116 5 9.805.04.116 Basma yayı / Spring  

9   5 9.805.09.118 5 9.805.09.118 Somun / Hexagon nut DIN 985 - M8

TİP
TYPE

MAX TORQUE İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L 1 L 2 L 3 L 4

N.m In.Ib mm inch mm inch mm inch mm inch

BS5 300 2655 1 * 805.501.530 1 3/8” Z6 132 5 3/16 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 1 * 805.501.531 30H8, N=8mm 132 5 3/16 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 1 * 805.501.532 25H8, N=8mm 132 5 3/16 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 1 * 805.501.533 30H8, d1=16,2mm d2=10mm 132 5 3/16 120 4 23/32 - - 18 23/32

BS5 300 2655 1 * 805.501.534 25H8, d1=8mm d2=8mm 132 5 3/16 120 4 23/32 - - 18 23/32

BS5 300 2655 2 805.502.530 1 3/8” Z6 143 5 5/8 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 2 805.502.531 30H8, N=8mm 143 5 5/8 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 2 805.502.532 25H8, N=8mm 143 5 5/8 120 4 23/32 m10 - 18 23/32

BS5 300 2655 2 805.502.533 30H8, d1=16,2mm d2=10mm 143 5 5/8 120 4 23/32 - - 18 23/32

BS5 300 2655 2 805.502.534 25H8, d1=8mm d2=8mm 143 5 5/8 120 4 23/32 - - 18 23/32



 
REF

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

ADET
QUANTITY

KOD
CODE

PARÇA ADI
DESIGNATION

STANDARD NO & ÖLÇÜSÜ
TECHNICAL DATA

1
4 1 9.104.12.C20 Küreli, pimli mafsal  

Quick disconnect yoke with bridge 13/8” Z6
6 1 9.106.12.C26

2
4 2 9.801.16.115

İstavroz / Cross and bearing kit
27mmx74.6mm, 24mmx91mm

6 2 9.801.16.119 27mmx94mm, 32mmx76mm

3
4 1 9.801.07.159

Çift flanşlı mafsal / Double yoke
d=155 mm

6 1 9.801.07.163 d=165 mm
4   1 9.801.08.113 Gresörlük / Lubrication fitting DIN 71412 - M6

5

4 1 9.104.15.H30 Küreli mafsal başlığı - İç 
Inboard yoke with bridge

 
6 1 9.106.15.H34
4 1 9.104.15.H40 Küreli mafsal başlığı - Dış 

Inboard yoke with bridge - Outer6 1 9.106.15.H41

TİP
TYPE

İSTAVROZ SERİSİ
SHAFT SIZE

KOD
CODE

UYGULAMA ÖLÇÜSÜ
ATTACHMENT

L 1 L 2 L 3 L 4

mm inch mm inch mm inch mm inch

GA804 4 801.804.112 1 3/8” Z6 Q.D. 95 3 3/4 155 6 7/64 95 3 3/4 107 4 7/32

GA806 6 801.806.112 1 3/8” Z6 Q.D. 104 4 3/32 165 6 1/2 114 4 31/64 113,5 4 15/32

GA804 4 801.814.112 1 3/8” Z6 Q.D. 95 3 3/4 155 6 7/64 95 3 3/4 107 4 7/32

GA806 6 801.816.112 1 3/8” Z6 Q.D. 104 4 3/32 165 6 1/2 114 4 31/64 113,5 4 15/32





SERİ  
SERIE 460 510 560 610 710 860 1010 1290

2 9.102.18.046 9.102.18.051 9.102.18.056 9.102.18.061 9.102.18.071 9.102.18.086 9.102.18.101 9.102.18.129

4 9.104.18.046 9.104.18.051 9.104.18.056 9.104.18.061 9.104.18.071 9.104.18.086 9.104.18.101 9.104.18.129

6 9.106.18.046 9.106.18.051 9.106.18.056 9.106.18.061 9.106.18.071 9.106.18.086 9.106.18.101 9.106.18.129

6N 9.116.18.046 9.116.18.051 9.116.18.056 9.116.18.061 9.116.18.071 9.116.18.086 9.116.18.101 9.116.18.129

7 9.107.18.046 9.107.18.051 9.107.18.056 9.107.18.061 9.107.18.071 9.107.18.086 9.107.18.101 9.107.18.129

8 9.108.18.046 9.108.18.051 9.108.18.056 9.108.18.061 9.108.18.071 9.108.18.086 9.108.18.101 9.108.18.129

  Serie 2 Serie 4 Serie 6 Serie 6N Serie 7 Serie 8 PARÇA ADI 
DESIGNATION

1 Ø 46 
9.102.10.125

Ø 53 
9.104.10.126

Ø 68 
9.108.10.131

Ø 61 
9.106.10.128

Ø 68 
9.108.10.131

Ø 68 
9.108.10.131

Dış polyemit yatak 
Outer tube bearing

2 9.102.10.132 9.104.10.135 9.106.10.136 9.106.10.133 9.108.10.134 9.108.10.134 Körük  
Plastic ring cone

3 9.102.10.124 9.102.10.124 9.108.10.129 9.106.10.127 9.108.10.129 9.108.10.129 Huni 
Cone

  4** 9.102.17.151 9.102.17.151 9.108.17.153 9.106.17.113 9.108.17.153 9.108.17.153 Dış plastik boru 
Outer plastic tube

  5** 9.102.17.150 9.102.17.150 9.108.17.152 9.102.17.112 9.108.17.152 9.108.17.152 İç plastik boru 
Inner plastic tube

6 9.102.10.132 9.104.10.135 9.106.10.136 9.106.10.133 9.108.10.134 9.108.10.134 Körük  
Plastic ring cone

7 Ø 46 
9.102.10.125

Ø 46 
9.102.10.125

Ø 56 
9.108.10.130

Ø 61 
9.106.10.128

Ø 56 
9.108.10.130

Ø 56 
9.108.10.130

İç polyemit yatak 
Inner tube bearing

8 9.102.08.117 9.102.08.117 9.102.08.117 9.102.08.117 9.102.08.117 9.102.08.117 Emniyet zinciri 
Security chain





O.S.B. Kırımhanlığı Caddesi No: 4 Sincan / ANKARA TURKEY
Tel: +90 312 267 18 18 - Fax: +90 312 267 02 14
e-mail : info@aksanshaft.com - web : www.aksanshaft.com
8770 W.Bryn Mawr Ave. Suite 1300 CHICAGO.IL 60631
Tel : +1 847 827 66 00 - Fax : +1 847 827 66 01
e-mail : info@aksankardan.com - web : www.aksankardan.com

06935TURKEY

USA

:

:

2
0
1
2


